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KROŽNA POT GOLTE
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Enodnevni
28. september 2019
Planota Golte je planina, ki sodi že v Kamniško Savinjske Alpe, obiskovalec je deležen lepih razgledov na naše Alpe ter zasavsko hribovje, bogata je s favno in floro, poti so zelo urejene. Velja jo spoznati tudi v poletnem času, ne samo zimskem.

Z gondolo se bi povzpeli  iz vasi Žekovec do hotela – 1410 m, nato bi se odpravili po Gamsovi poti po planoti – hoje 2,15 ure (varianta: daljša pot, cca 3 ure) brez težjih vzponov in spustov, se pravi malo gor in malo dol, se najprej ustavili pri koči Trije ploti ter nato še na Mozirski koči. Za spremembo torej umirjen izlet. 
Dobili bi se ob cca 10. uri pri spodnji postaji nihalke (odcep iz AC Šentrupert do Mozirja in Žekovca).
Odhod iz Maribora ob 9. uri izpred Pravne fakultete.

Odhod iz Ljubljane ob  9. uri iz Tivolija.
Odhod iz Celja po dogovoru.
Odhod iz Murske Sobote po dogovoru.
Prijave oddate IZKLJUČNO PO ELEKTRONSKI POŠTI WEBMASTER@PRAVNISKO-DRUSTVO.SI ALI PO TELEFONU 041 415 105 (UROŠ ŠKUFCA) – lahko tudi SMS z imenom in priimkom udeleženca in GSM kontaktno številko (SMS sporočilo potrdim, sicer štejte da ga nisem prejel, enako e-sporočilo), in sicer NAJKASNEJE do 20.9.2019 DO 12:00.
Zveza predvidoma pokrije stroške gondole in stroške organiziranega prevoza do izhodišča, ostale stroške krije vsak udeleženec sam.

Oprema planinska (pohodni čevlji,  palice).

Vabljeni!

Predsednica Zveze
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